

今年最震撼的大片不是《阿凡达》 网友自制史诗《网瘾战争》 我笑了,然后哭了

“如果昨天问我09年最好看的电影是什么,也许我会说是《阿凡达》,但是今天,我一定会说是《网瘾战争》。”《网瘾战争》不是院线大片,而是一部网友自制的64分钟视频,各种无厘头桥段体现的全是网友智慧,同时又是游戏玩家复杂的心情,让人“内牛满面”。没有动辄上亿的投资,没有算得出的票房,《网瘾战争》却制造出“史诗大片”的影响,不得不说是互联网的奇迹。

□快报记者 吴杰

包罗万象: 游戏×电影×时事

《网瘾战争》的全称是《看你妹之网瘾战争》,如果不是魔兽玩家,可能不太理解。“看你妹”是个啥意思?《网瘾战争》的导演“性感玉米”解释说,曾经有一个玩家把自己的照片上传到某个游戏论坛,照片的内容是一个牛头人穿着游戏里并不属于它的衣服,十分有喜感,懂游戏的人会开心一笑,这张照片流传很广,于是就把影片的主角定位成一个牛头人,并取名为:看你妹。

《网瘾战争》时长1个小时出头,主要都是游戏角色扮演,配上旁白和对话,组成一个史诗般的、魔兽玩家和反对者斗争的故事。《网瘾战争》是一个大杂烩,糅合了很多游戏和电影的桥段。视频一开始,就模仿加州州长的经典电影《魔鬼终结者》,号称“网毅丁撒石”的角色被“骷髅党”派回十年前,目标是终结“九村”。不用解释,“网毅”、“九村”这两个名字,一看就知道指的是什么。而“丁撒石”谐音“丁三石”,所指何人也很明确。

除了《魔鬼终结者》之外,《网瘾战争》还引用了《唐伯虎点秋香》这样的周星驰电影。南京彭宇案、正龙拍虎等新闻也有提及,此外还有购物广告、古文、游戏用语……各种元素都混搭在里面。

恶搞处处: “九村”PK“网毅”

对白,是这部视频的精髓所在。最富有才华的,要数模仿唐伯虎与“对穿肠”的桥段。《网瘾战争》中,“九村”的职业经理人和“网毅”的一个游戏小总监之间来了一场对子大战。职业经理人出上联:“一个游戏两家代理,引得三方出手导致四分五裂,六月战网不开心里七上八下,魔兽玩家十分上火!”小总监对道:“十拿九稳八月开服,有望七十继续气死六月青蛙,谁叫五人四傻听舅舅三言两语,弄得一个微

章!”职业经理人再出上联:“梦幻里,男的痴女的傻,小小游戏,可笑可笑!”小总监对道:“魔兽里,尸无骨龙无肉,叫声开眼,提防提防!”最后职业经理人朝天吐血,颇有“对穿肠”的风采。

同时,《网瘾战争》还结合2009年的热门事件,把一些不好的社会现象也讽刺一把。比如,穿越回到2009年的“丁撒石”骑着名叫“欺实马”的摩托车,顺路搭载一名身体不好的路人,结果遭遇钓鱼执法,实在很无厘头。更让人捧腹的是,《网瘾战争》中用了不少的方言,这些方言从游戏角色口中说出,简直让人笑得肚子疼:“你看这个脑残版本拖到如今,玩家都快变态咯!到处都是啥子不分团!白鸡不分,魔脊不分,乌鸦不分,祖阿曼口金CD来法系,妖头胸针急速戒指都不分,呃,有本事把公正徽章也不分啊?”

内牛满面: 为美丽的汉语激动莫名

《网瘾战争》近日出现在网上之后,赢得了网友们的阵阵掌声,甚至很多网友表示:“我哭了,内牛满面。”特别游戏玩家们,被《网瘾战争》感动得不轻:“当听到魔兽玩家的大段独白时,我为美丽的汉语而激动莫名。感谢你们,复活了这种伟大的语言!”对于有的网友来说,《网瘾战争》甚至超过了《阿凡达》:“如果昨天问我最好看的电影是什么,之前也许我会说是《阿凡达》,但是今天,我一定会说是《网瘾战争》。”

导演:盼游戏早日分级

《网瘾战争》的导演“性感玉米”告诉记者:“我是80后,爱好电影和ACG(动画、漫画、游戏)。”他说:“这个视频,是为了表达作为一个大陆地区的魔兽世界玩家,面对喜爱的游戏陷入如此现状的无奈,同时也是对2009年大陆地区的魔兽世界发生的事儿进行一个总结。”

“性感玉米”说:“作为魔兽玩家,其实我们并不是玩物丧

志的人,影片最后一段原意是模仿知名漫画《七龙珠》中元气弹的情节,期望魔兽玩家们能团结起来,争取到我们应有的权益。”看到《网瘾战争》被这么多人喜欢,“性感玉米”说:“谢谢大家,也希望早日开放游戏的新版本,以及早日出台游戏分级制度,希望大多数人能正视游戏玩家这个群体。”

100位玩家努力的作品

“性感玉米”介绍,《网瘾战争》的技术组是6-8人,同时需要请游戏中的玩家过来跑龙套协助拍摄,以及大量配音演员,一共加起来的话,大约有100人左右。他说,网络协作不如见面沟通那么直接,比如像配音这些比较需要情绪的,网络协作就要多次重配,如果见面就不会了。“另外,因为我们已经无法忍受大陆地区的魔兽世界服务器(比外地落后了一个版本),因此拍摄主要是在台湾地区的魔兽世界服务器,大陆联网过去,网络延迟很长。”

玩魔兽是很便宜的

那么,作为一个资深玩家,“性感玉米”在游戏上的投入是多少呢?他说:“如果我在大陆服务区玩,一个月花费人民币大约60元(一张点卡30元,能玩66小时,折合每小时人民币4毛5,一个月大约花费2张游戏点卡),我现在在台湾地区的服务器玩,月卡90元,因为距离太远,需要购买代理以保证游戏速度,花费30元,一个月120元即可。”

他强调:“魔兽世界是个相对公平的游戏,你在现实中再有钱,在游戏中大家都是平等的,而不像很多其他游戏一样,生活中有钱,游戏中就是大牛。作为80后,我们是玩着游戏长大的,魔兽世界品质很棒,而且费用低廉,在生活压力越来越大的今天,我们选择玩网络游戏,是出于现实经济实力的无奈。试想,如果我有钱去旅游,去冲浪,我为什么要宅在电脑前玩网络游戏?”

《网瘾战争》观看手册

- 04:26 摩托车仪表盘,绝不超70码。
- 04:56 墙上有办证广告,搜索那个手机号码发现,果然是个办证广告。
- 08:50 “八心八箭”模仿侯总。
- 28:28 “九村”伸冤的一段话改编自诸葛亮《出师表》。
- 29:07 《疯狂的赛车》台词:满嘴顺口溜,你想考研呀?
- 29:40 “皇上,你还记得当年大明湖畔的夏雨荷吗?”出自《还珠格格》。
- 31:16 恶搞《大腕》中的台词。

让网友内牛的经典独白

我们沉迷的是这四年来和朋友和感情,是这四年来养成的寄托。这一年里,我们还在坚持;这一年里,我们每次点天赋,都会想着什么时候能再多十点;这一年里,我们每次到幽暗,都会看到对面那座,永远没有飞艇停靠的塔楼;这一年里,我们明知不可能,却又不知疲倦地向北极游过去,游到地图的边缘,游到连海都没有的地方。可我们还是看不清那片冰冷的土地!

快报微博互动直播



http://t.sina.com.cn/modernexpress

来微博 看小编独家内幕

现代快报:今天,小编我屁颠屁颠地去开采前会报稿,刚一开口,老总就发话了,“你声音太小,听不见!”(注:本人较为羞涩,声音小!)在众目睽睽之下,小编我呀!只得站到中间,拿着选题,扯着嗓子报了一通,感觉比较滑稽。完了,大家一阵哄笑,某领导取笑曰:“小伙子,你可以去春晚当报幕员了……”晕~~!

[网友评论]
表层剔透:呵呵!声音太大了?!
曲奇奶风:哈哈 搞笑的
杨三:恩恩,很有现场感
多雨江南:在办公室多练练,哈

网络媒体精要



家长的长叹: 能否缩短寒暑假?

ID:yucailaoyu

对于中小学生的家长而言,寒暑假如何安排学生的生活,着实成了头疼的问题。首先安全就是个问题,孩子监管以及提高孩子成绩方面,家长都有困惑;其次就是假期有补课,给家长带来了太多的经济负担;最后,长时间休假,孩子还容易产生厌学情绪。休息时间也是一种资源浪费。所以,希望社会各部门多方论证,缩短中小学寒暑假时间。



网友总结80后眼中 不该存在的十大行业

ID:啊夕

80后已经成为社会的中坚力量,引导着社会潮流,看看他们眼中,那些职业没有存在的必要。抢劫,伤财害命,直接PASS。中国足球,提起就眼泪哗哗,有不如无。媒婆,啥年代了,还媒妁之言呢!篮球解说,白痴都能看懂,要解说干啥?中介,老套了,上上网就能搞定。信春哥,虚无缥缈的东西,90后玩的。银行,网络很方便,支付宝、网银等。传销,激情的演讲,动情的解说,煽情的鼓动……换来的是妻离子散,父子反目。城管,骄横的城管,逃窜的小贩,心中一股莫名的愤怒。网管,网管的职责是什么?大喊一声重启,重启我不会么?



大量“反孔精英”诞生 《孔子》票房惨淡

ID:库迪

豆瓣网上《孔子》2693人投票,67.1%给了一星的“很差”,打分仅3.9分,票房惨淡。这样差的成绩和周润发的高调宣传形成鲜明对比。原因可以归结为“物极必反”。发哥一再叫嚣看完《孔子》不哭就不是人,还拉着朱军下跪,高调得让人无法忍受。影迷产生抵触心理是必然的,于是一个新的群体诞生了——“反孔精英”,这个群体的抵制,让《孔子》在票房上沦落成一部二流电影。快报记者 陈海飞 整理